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GRAFCET du point de vue partie commande (a compléter):
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Organigramme (& compléter):
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Programme partiel de prélavage (a compléter):

» Les sous programmes tempo1 et tempo2 ne sont pas étudiés.

Etiquette |
BCF
BSF
CLRF
Monlw
MOVWF
BCF
Beu&a Loop MOVF
d fhende ANDLW
a'l Qﬂ ik’ SUBLW
RC3. RCy. R 6= BTFSS
‘) GOTO
Pri 't\('.itg BSF
u‘%;;\ e Mabauar]
, ,Qa:( abe, bdy| CALL
[Q’?lrf C AU oM tomw)
> .74 .
- OAM 49%]—.- 0| o
C@\chu RE3RyRIRCL | per
= 4411 .
MoV LW
MOVWF

STATUS,RP1
STATUS,RPO

TRISB

OxEC
TRISC

STATUS,RPO
PORTC,W
B’01111000’
B0 A0’
STATUS,Z
Loop
PORTC,0
Tempo1
RRTC.,.0
PORTB,0

TQMPEBJ

PORTB,0

e

PORTB

LorTC 4

Commentaire

A po tadv

; Choisir bank1

; PORTB en sortie

TR3C =
RCO et RC1 en sortie et

: RC2 a RC7 en entée

; Choisir bank0

; PORTCH>W

; Masquage (L & W) ->W

; Soustraire W de L

; On teste l'indicateur Z

; Sauter a Loop

; KAV actionné

; tempo1 (10 secondes)

: KAV non actionné

; KM1 actionné

; Tempo2 (5 secondes)

: KM1 non actionné

Pg2. kB3 PR e
: KM3, KM4 et KEV1 4
- actionnés RoRTR= X
R4

’

: KMP actionné
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